

PRIMĂRIA COMUNEI ILVA MICĂ		
INTRARE	Nr.	1581
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
19	03	2018

Vizat Primar,
HOREA AUREL

Raport de activitate pe anul 2017 a S.V.S.U. Ilva Mică

În anul 2017, Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență din subordinea Consiliului Local Ilva Mică și-a desfășurat activitatea sub îndrumarea directă a Comitetului Local pentru Situații de Urgență și a Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență Bistrița-Năsăud. În anul

2017 S.V.S.U. Ilva Mică a intervenit ori de câte ori a fost nevoie, atât pe linie de situație de urgență cât și pe linie de protecție civilă.

Fenomenele mai importante în anul 2017 și la care s-a intervenit cu personalul voluntar au fost următoarele:

În data de 9 și 10 ian. a fost cod portocaliu de frig și s-a făcut permanentă la sediul primăriei

În data de 12/01/2017 s-a instituit cod portocaliu pentru 3 zile. Se asigură permanentă la primărie și se anunță Comitetul Local pentru Situații de Urgență pentru a lua măsurile ce se impun în astfel de situații.

În data de 03/02/2017 în jurul orei 16 s-au pornit zapoarele de gheață care, în urma ploilor cazute și a încălzirii vremii debitele de apă au crescut brusc determinând înfundarea podetelor, revarsarea apei în grădinile cetățenilor din comună, intrarea apei în pivnitelor unor cetățeni și afectarea unor terenuri agricole. Se intervine cu utilajele din dotare și cu personalul voluntar care din data de 3 până în data de 5 feb. au participat la degajarea apei din pivnite și a sloiurilor de gheață care au afectat unele drumuri comunale cum sunt Remetea, Secaturi și Strimba. Participă Nechiti Dionisie, Horea Alexandru, Bouiciug Vasile, Bruma Ilie, Zagrean Vasile, Nistor Vasile, Deac Iacob, Gagea Nicolae.

În data de 06/02/2017 s-a intervenit în zona Remetea unde s-a produs o alunecare de teren pe o suprafață de circa 200 metri pătrați aducând pământ și copaci de dimensiuni medii provocând închiderea drumului forestier Remetea. Se intervine cu buldoexcavatorul din dotare cu drujbe și cu personalul voluntar de la situații de urgență.

Tot în cursul lunii februarie 2017 s-au alimentat cu apă potabilă 15 gospodării ale caror fântini aproape că au secăt. Participă Matei Ilie, Nistor Vasile, Pralea Vasile.

În data de 04/03/2017 se intervine cu autospeciala din dotare pentru stingerea unui incendiu izbucnit la biserică greco-catolică de pe Poderei-Feldru. Împreună cu pompierii profesioniști participă voluntari Matei Ilie, Boiciug Vasile, Horea Alexandru.

În data de 07/03/2017 se face instruktajul periodic cu toți voluntarii.

În data de 08/03/2017 se intervine pentru stingerea unui incendiu care a izbucnit la numitul Celmare Ioan care a aprins o vegetație și care nu a mai putut-o controla și se extindea la claile de fin. Participă Nistor Vasile, Horea Alexandru.

În luna mai 2017 au fost 7 zile când s-a transportat apă cu autospeciala pentru cetățeni care au ramas fără apă în fântini.

În data de 08/06/2017 în urma ploilor torențiale cazute se intervine pentru scoaterea apei din pivnite și grădinile unor cetățeni afectați din zona Garii, Valeni și

Sat.Cu pompele de evacuare a apei participa Matei Ilie ,Nistor Vasile,Prlea Vasile, Singeorzan Vasile,Boiciug Vasile,Bruma Ilie,Horea Alexandru.

In data de 23/062017 se intervine la numitul Martita Ioan de pe Strimba pentru scoaterea unui cal care a cazut intr-o fintina.Participa cu buldoexcavatorul din dotare Horea Alexandru.

In luniile iulie si august nu au fost evenimente deosebite decit faptul ca s-a transportat apa pentru cetateni afectati de seceta .S-au dus in total 34 de autocisterne de apa.

In data de 03/09/2017 ora 17 o furtuna foarte violenta a smuls arborii de pe marginea drumului blocind carosabilul, atit drumul national ,cit si cel judetean.Se intervine cu utilajele din dotare si cu personalul voluntar-Nistor Vasile,Gagea Nicolae,Singeorzan Ilie,Prlea Vasile,Prlea Traian,Zagrean Vasile.Se scoate si apa din gradinile inundate.

In data de 07/09/2017 ora 1 noaptea suntem anuntati ca la Poiana Ilvei a izbucnit un incendiu si au nevoie de ajutor.Se deplaseaza cu autospeciala ,voluntari Matei Ilie.Horea Alexandru,Nechiti Danut,Man Grigore,Zagrean Vasile.

In data de 10/09/2017se face instruire cu voluntari timp de 2 ore.

In data de 19/10/2017se face o aplicatie cu voluntarii si cu autospeciala din dotare.

Din data de 20 pina in 24 octombrie s-au facut controale la gospodariile populatiei cu voluntari si cosari autorizati.

In data de 02/12/2017 ora 21 incendiu in comuna Feldru.Se cere ajutorul nostru asa ca se intervine cu autospeciala si voluntari Matei Ilie,Horea Alexandru,Boicig Vasile.

In data de 04/12/2017 se face un instructaj cu personalul implicat in actiunile de inlaturarea zapezii si a pregatiri cetatenilor pentru sezonul rece.

Este adevarat ca activitatea voluntarilor, pe ansamblu, s-a ridicat la asteptările noastre, dar au fost și voluntari care nu au răspuns prompt la solicitările șefului S.V.S.U. sau a președintelui Comitetului Local pentru situații de urgență.

S-au efectuat convocări trimestriale și la nevoie, lunare, pentru instruirea voluntarilor și pentru exerciții de manevră.

De asemenea, s-au efectuat alarmări demonstrative la ambele școli generale urmând ca pe viitor, după ce vom avea în dotare și o autospecială, să facem o simulare de inundații și incendiu la nivel de comună. Că nu au fost evenimente majore la nivelul comunei rezultă și din faptul că prevenirea și instruirea populației se face constant și periodic, fapt ce la bilanțul întocmit de către Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență Bistrița-Năsăud pe anul 2017, comuna Ilva Mică s-a situat între primele comune fără evenimente majore.

În anul 2018 vom continua și promova munca de prevenire care este cea mai importantă, iar în caz de nevoie să acționăm prompt la evenimentele nedorite ce se pot întâmpla în comuna Ilva Mică. Fiind un compartiment destul de important al administrației publice locale, rog Consiliul Local să aloce fondurile necesare pentru a ne putea desfășura activitatea în bune condiții.

Întocmit,
Șef S.V.S.U.
SÎNGEORZAN IACOB